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Czary ze sznurka 

Zawieszka 

 
Materiały: 

− sznurek. 

Przybory: 

− taśma klejąca, 

− nożyczki, 

− grzebień. 

 

Wykonanie: 

 

1.  przyklej do blatu za pomocą taśmy klejącej dwa sznurki (1)(2, 
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2. Ułóż prawą część sznurka (2) w kształt odwróconej litery „c”, sznurek (2) przełóż nad 

sznurkiem (1), 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ułóż lewą część sznurka (2) w kształt litery „c”, sznurek (2) przełóż nad sznurkiem (1), 
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4. ułóż górną część sznurka (1) w kształt litery „n”, sznurek (1) przełóż dwa razy nad 

sznurkiem (2), 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Włóż sznurek (1) pod sznurek (2), 
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6. ułóż dolną część sznurka (1) w kształt litery u, sznurek (1) przełóż dwa razy nad 

sznurkiem (2) i raz pod sznurkiem (2), 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Włóż sznurek (1) pod sznurek (2), 
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8. pociągnij końce sznurka (2) w prawo i w lewo, następnie pociągnij końce sznurka (1) 

w górę i w dół, sznurki przesuwaj aż do uzyskania węzła.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Kroki od 2 do 8 powtarzaj aż do uzyskania pożądanej długości zawieszki. 

10. Zawiąż supełek na sznurku (1) i (2). 

Efekt pracy 
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